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Bankoknak," részvénytársas egyesüle 

elnek kKaszinóknak eenknó 

Kocka hirdetés 3 
szavanként 3 Lei. 

Lei 2, Aprátásetéset 
Vastagabb petúból 6 Let 

Szám 

Uram ! Nagybecsü lapja a „Füg- 
getlen Ujság" első száma csak a na- 
pokbaz került hozzám és i igy hnem tud- 

kaek a bátor és gerincesen beszélő 
lapnak a megjelenéséhez. Mindeneke- 
lőtt örülök annak, hogy Ön Uram, 
Krenner Miklóssal együtt lapot inditott 

mert hiszen alig van valakinek több 
jogcime erdélyben „Független Ujság" 
cimmel lapot inditani mint Önöknek, 
akiket igen sok esetben ott láttunk a- 
zoknak a harcoknak az élén, amelyek 
tisztán és világosan és minden esetben 
azt tanácsolták az erdélyi kisebbségi 
magyarságnak, hogy hagyjon fel az ál- 
modozás politikájával és lépjen a re- 
ális politika küzdőterére. Ezt a taná- 
csot, mint annyi más jót természete- 
sen nem fogadták meg azok, akik leg- 
alább is azoknak képzelik magukat, 
akik vezetik a népet. Hogy ez sem 
nnek sem Krenner Miklósnak nem 

volt kedvére való, azt igazolja az, hogy 
Ön most lapot inditott és (mint az 
legalább is az első számból látszik) 
végre olyan irányba akarja terelni ezt 
a poshadt és alvó kisebbségi életet, a- 

mely még mindig délibábok után fut 
étrdekeinek nem megfelelő célokért ál- 
modozik és észre akarja vétetni azt ami 
van és mellyel minden körülmények 

között megkell alkudni, jogok és szer- 
zett jogok megvédégével s annak itteni 

törvények és szabadságok között való 
fejlesztésével. Megvallom, hogy nem 
sok reményt füzök az Ön elgondolásá- 
hoz ami a gyakorlati részét illeti. Nem 

ért, mert ennek a reális és józan fel- 
fogásnak nem volna jó talsaja az er- 
délyi dolgozni akaró kisebbségi ma- 
gyarság soraiban, hanem mert erdély- 
ben a hivatalos magyarpárti korifeusok 

széről minden józan és okos gondo- 
tot elgáncsolnak, amely azt célozza 
y az erdélyi magyarság itt tanuljon 

i sé tették dolgozni és békében 
él életrevalóságát. 

ünő és adpos átgondolással 

junk lva hazunsá 
(Nyilt levél féle Ligeti Ernőhöz a Független 

Ujság szerkesztőjéhez, Cluj) 

hkall 

ben Krenner doktor maga is be- 
ismeri, hogy az a politika, ame- 
lyet eddig a hivatalos magyar- 
párti vezetők vallottak teljesen 
csődött mondott, a semmittevés 
elérte a maximumát, vagy is ez 
annyit jelent, hogy többet ezzel a 
taktikával nem tehet, mert eddig 
sem tett gemmit, legalább is nem 
olyat, amelyből reális haszna lett 
volna az erdélyi magyar kigebb- 
ségnek. 

Siránkozni és reménykedni 
a szavak frázisában, kész halált 
jelent Ez a szószátyárkodás azt 
eredményezte, hogy bizalmatlanok 
lettünk a többségi nép előtt, az 
üres szavak után való futkosás azt 
hozta magával, hogy messze, 
megsze eltávozott a cél a törek- 
véstől, olyan irányban fejlődtek a 
dolgok, amelyek semmi szin alatt 
sem hozták közelebb a magyar 
kissebbzeég életének itteni keretek 
között a fejlődését és főleg nem, 
ennek a fejlődésnek egészséges 
irányban való haladását. Ez nagy 
mértékben azért következett be, 
mert igen sokan a politikusaink 
közül nem mint román állampol- 
gárokat vezették a kisebbség 
magyarságot, hanem soven szem- 
pontból kezelték olyan fórumok 
előtt, ahol elsősorban a román 
állampolgáron kellett volna legyen 
a hangsuly és ahoz megfelelő 
mértékben a magyar nemzetiségen. 
Ez szjnos, nem igy történt és en- 
nek a vakságnak tudható az be, 
hogy — mint azt Krenner doktor 
is elismeri - az , összes szer- 
vezeteink eljutottak a teljesitő ké- 
pesség legmagasabb fokára s el- 
érték a számukra elérhetőt min- 
den irányban és aligha fejlődhet- 
nek már akár fűggőleges, akár 
vizszintes irányban". Vagy is ez 
nyilt beismerése annak, hogy az 
az ut, amelyen eddig haladt a 
hivatalos magyar politika: zsák 
uccába került. Mert egy egészsé- 
ges alapokra fektetett mozgalom 
nem érheti el a maximumát, csak 
azt a fokot, ahonnan az eddigi 

eredményt tovább fejlesztheti. És 
igaz az: ha más lett a közjogi 
helyzetünk, más tartozunk lenni 
társadalmilag is, különben rut ön 
és tömegcsalás minden küzdelme 
Társadalmilag mételyezet kisebb- 
gségi sereggel semmit sem lehet 
kezdeni. Mindig és mindenütt az 
önsegélyező politika volt a kisebb- 
ségi élet alapja. E nélkül hazug 
a kisebbségi élet: csak a régi 
rendszerek folytatása, más néven, 
ami az uj helyzetben meddő 
hazugsággá válik. Ellenmondás 
magunk felé, jogos bizalmatlan- 
ságra ok a többségi népek irá- 

nyában. 
Ez, helyes és igaz beszéd, 

amely egyenesen mutatja meg az 
utat és nem kertelve, köntörfala- 
zással. Ebben az értelemben helyes 
az Ön munkájának célja, csak 
attól félek, hogy e miatt az igaz 
mondás miatt Ön is renegát lesz 
azok előtt, akik nem szeretik az 
igazságot és a zavarosban szeret- 
nek halászni. Igen sajnálnám, ha 
igy lenne, de még is bizok benne 
hogy végre lesz elég erő a kisebb 
ségi magyarságban, hogy a ,Füg- 
getlen Ujság" őszinteségét észre 
vegye. Le kell számolni a hazug- 
sággal. Fel kell ébreszteni az alvó 
szunyadó erőket, amelyek egy 
csavaros uton megrekedtek és 
vissza kell vezetni abba az irány- 
ba, amely az itteni megélhetésnek 
alapja. Bizalmat kell szerezni, 
amely gránit kemény legyen és 
amelynek alapján aztán biztosan 
nyugodjon a kisebbségi román 
állampolgár élete. Nem a csügge- 
dégt kell mélyebbre hangolni és 
nem a csodavárás hazugságait 
kelt a tömegek elé kiteregetni 
hanem a tiszta szivvel és jó lé- 
lekkel való őszinte politikát. 
Sok sikert és kitartást kiván, 

Petroseni, 1935 
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Az idei bálszezon egyik 
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Pár lépésnyire uccai borbély 
szappanozza vendégeíit, 
többi várakozó a járda 
ülve várja sorrakerülését. Az an- 
gol kormaányzóság epülete előtt 
hívatalnokok ülnek és pár piasz- 
terért irogatják a hangzatos fo- 
galmazványu kérvényeket, me- 
Íveket az arabok ügye, bajos 
dolgaik hamaros elintézésének 
reményében nyujtanak be a ma- 
gas kormányzó színe elé. A be- 
járat előtt Napoleoni pózban ál- 
fanak őrt az angol rendőrök és 
időközönként a demokrácia legna- 
gyobb dicsőségére gumumibottal 
porolják ki az összesereglett arab 
tömegek ruháit, mert amin az 

angol gyarmati bibliában meg- 
van írva: röndnek muszály lenni. 
Az egyik Nashasibi érzelmű 
vendéglő előtt fagyos nyugalom- 
mal ülnek a vezérek és szívják a 
nergele nedüt. A primitív zene- 
kar kitartó szorgalommal játsza 
az arab nemzeti tánchoz a talp- 
alávalókat. Bámulatos kitartás- 

sal járják ezt a táncot, melyet az 
enthuziazmusik fokozni tednak. 
A pátthivek, kik leszavaztak már 
ingyen szomjuságoltóhoz hivata- 
losak. Élnek is a meghívás jo- 
gával, annál is inkább, mert a 
nap tüzel, a hőmérő 55 fokot 
mutat. A választók kőözött a 
hangulat bizakodó és előre isz- 
nak a medve bőrére. Már késő 
este volt, mikor, a választási e- 
redményt kihírdették A választá- 
sok a Mashasibi párt fölén; es győ- 
zelmével végződtek, amely azt 
igazolja, hogy az arab tömegek 
nzm hívei a szélsőséges politiká- 
nak. Ekkorra már beesteledett és 
mivel az autobuszok 11 oráig 
közlekednek és az arab fiakere- 
sek pedig jelenleg a pártok em- 
bereinek állnak rendelkezésére, 
europai ember itt éjjel nem szí- 
vesen járkál egyedül, gyalogosan 
Jaffa uccáin, mivel a tefjesen vi- 
fágítatlan szük uccákban nem 
valami bízalmat gerjesztően néz- 
k az emberre az ódon, düle- 

dező falak. Különösen nem vá 
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nagyobb mértékben lesz clto 

gyasztva a pártkaszák jóvoltából 
és a szembejővő arabok szemsei 
mámorosan csillognak. Az egyik 
ilyen vilégitott accában transpa- 
rens adja tuátul a járókellőknek, 
hogy az ,Elit" bár előtt halad 
el, ahol , világvárosi" műsorral szó- 
rakoztatják a közönséget. A jó 
üzleti érzékkel rendelkező , tulaj- 
donos nem soviniszta, mert ha- 
talmas héber betükkel hirdeti lo- 
káljának különleges látványossá- 
gatt. A belépő azonban a leg- 
jobb akarat mellett sem nyilvá- 
níthatja ezt a rosszul szelfőztetett 
korcsmát világvárosi nívóju le- 
kálnak. A Tel-ávívi azonban 
nem is erre kíváncsi, hanem a 
keleti zenére és a tánera. A te- 
rem egyík sarkában pódítim van 
felállítva, mely előtt zenekar ját- 
szik, primíitív, ismeretlen, fura 
hangszerekkel. A szinpadon való- 
di arab táncosnők, öltözetük egy 

nudizmus abban rejük, 
az arazb széps 

náhány sor győngy és fülb 
zokasága és az arcukon p 
medern piktura minden 
könnyelműen fölkenve. A 

pus megfcstesí- 

tőt amely 80 kilós sulynal kez- 
dődik, akinek pedig Alfah jóvol- 
tából megadatott a kiados zsír- 
párnák viselése, az nem ís rejte- 
geti. A műsor klonja egy kigyó- 
tánc, amelyet hatalmazs tapsok- 
kal honorál az arab ifjuság és 
egy nemzeti ének, melyet sok 
érzéssel, dz annaál kedvesebb báj- 
jal adtak elő. Az émelygős nők 
látása és egy resz elég drága na- 
rancsírőcs elfogyasztása indulássa 
ösztökéli a társaságunkat. A 
hosszu ot után már föltünnek a 
Tel-Avívi lámpasorok és mi 
típikos keleti Jaffa után boldo- 
gan dűdvözöljök az európai Tel 
Avivot. 

Hammer Vilmos. 

Sok fát! 

Közgyülést tartott ahely- 
beli Vulturul kugiszakosz- 
taly. A helybeli Cfubul Cultural 
„Vualturul" kugüszakosztálya va- 
sárnap tartotta meg rendes évi 
közgyülését a tagok jelenléttében. 
A közgyülésen a vezetőség be- 
számolt a mult évi működésről 
amelyből kiderül, hogy a Vultu- 
rul az elmult évben 26 mérkőzé- 
sen vett részt, amelyből í2 mér- 
kőzést nyertek meg. Ezeken a 
mérkőzéseken kívül négy vándor- 
díjat mecset játszottak, amelyből 
egyet nyertek. Mint az köztudo- 
másu a zsilvölgyében a kugfi- 
sportet a „Vulturul? kultiválta 
legintenzivebben, amit bizonyiít 
az ís, hogy egyedül a ,Vulturul" 
nak van a zsilvölgyében modern 
pályája. A csapat az elmult év- 
ben résztvett a Cfujon rendezett 
kuglimérkőzésen is ahol négy 
mérkőzésből hármat nyert és e- 
gyet vesztett minimálís külömb- 
séggel. Az elmult év munkájá- 
nak egyik legszebb eredménye 
volt, az uj kuglipálya felépítése 
és megnyitása, amely alkalom- 
mal egy harmincezet Let értékü 
gyönyörü Turul madár jelképező 
vándordijat alapított a kíeb. A 
közgyülésen megállapították az 
uj edző napokat hétfőn és csü- 
törtökön. A közgyülési napírendi- 
pontok letárgyalása után meg- 
választották az uj vezetőséget, 
amely a következőkből ál!: 
Diszelnök: Timoc Tiberi, mér- 
nőök, főigazgató. Elnök: Vírgil 
Serb, igazgató. Alelnők: Florca 
Pempilis. Titkár: Hosácsek 
Gyula. Csapatkapítány : Bruneth. 
Pénztárnok: Rozsnyovszky, El- 
lenőrök Konka Ferencx és Lo- 
bont Nicolac. Helyettes Csapat- 
kapitány : Mülle Frigyes. A ki- 
mutatás szerint a Vulturul az 
elmult évben a különböző játé- 
kok alkalmával több mint három 

ezer fát atött, 

— Értesités. Teljes szak- 
képzettséggel rendelkező kömü- 
ves megter, elvállal tervezéseke 
költségvetéseket, épitkezégek el- 
lenőrzését és minden e szakmá- 
ba vágó munkák elvégzését. Épit- 
kezésekhez felvilágositással dijta 
lanul szolgál. Szives megkeresé- 
seket: Idős Tasgy Lajos képesi- 
tett kömüves mester, Petroseni. 
str. A, Vlaicu 15 szám alá kér. 

FEHÉRKERESZT 
étterem, kávéház és szálloda 

DEVA. 
Elsőrangu ételek és italok. Ki- 
tünő, tiszta és olcsó szállodai 
szobák. Napi penzio a máso- 
dik emeleten napi 110 Lei. 

A dévai pénzügyigazgatóság hirdet- 
ménye az adóbevallásról 

Fráncu péniügyigazgató reális adókivetést akar 

DEVA. A devai pénzügyi- 
gazgatóság, Sterian A. Fráacu 

láirásával 
hirdetményt bocsátott ki az adó- 
bevallásokról s a következőket 
tartalmazza : 

Hivatkozva a pénzügymi- 
niszter 32033-1935 számu rén- 
deletére s a törvény egyéb in- 
tézkédéseire, miadenki köteles a- 
dóvallomását 1935 január 31-ig 
beadni Nagyiparosok, nagykeres- 
kedők vallomásaikat 1935 február 
28-ig nyujthatják be. Külön fel- 
hivja a figyelmet, hogy ujabb be- 
adási határidőt nem adnak, igy 
mindenki nyujisa be idejében 
vagyis január 31-ig. - 

Kik kötelesek vallomást 
beadni ? 

Kötelesek adóvallomást be- 
nyujtani: a kisiparosok, malmo- 
sok stb, kocsmárosok, vendéglő- 
sök, szállodások s általában min- 
den kereskedő, társaságok, rész- 
vénytársaságok, szabadfoglalkozá- 
suak mint: ügyvéd, orvos, fogasz, 
mérnök, épitész, ujságiró, zenész, 
lelkész, bába stb. tekintet nélkül 
arra, hogy városi vagy falusi köz- 
ségben lakik. 

A deklarációkat, a nyom- 
tatványokat a Serviciile de Cons- 
tatare és a Controlnál lehet kapuj 
és a Devai, Orástisi, Petroseni, 
Hunedoarai, Hategi, Brádi, Geo 
agiui valamint a Pui és a Baia 
de Crisi adóhivataloknál., Az ipa- 
rosok, szabad foglalkozásuak és 

más nem kereskedelmi foglalko- 
á 4 es számu nyomtatvá- 

nyon adaak be vallomást, mig a 
részvénytársaságok s a keregke- 
dők és nagyiparosok, akik köny- 
veket vezetnek szabályszerüen és 
mérleget is készitenek a 4 (bis) 
nyomfatványon. Ingatlan jövedel- 
meket a 3-as számu nyomtatvá- 
nyon kell bevallani. 

Az 5 ös számu globális- 
adóra vonatkozó vallomási ivet 
nem kell kitölteni, mivel az 1935- 
36 évben sincsen globális adó, 
helyette a supra cotát alkalmazzák. 

Az ingatianoknál az ögszes 
terheket fel kell tüntetni, hogy a 
pénzügyigazgatóság a könnyité- 
seket alkalmazhassa. Egyébb e- 
setleges terhekről a többi vallo- 
másoknál egyszerű papiron kell 
felvilágositást adni, hogy a kive- 
tésnél azokat tekintetbe vehessék. 

Akik nem nyujtanak be a- 
dóvallomást, azokat hivatalból a- 
dóztatják meg s a vallomás be 
nem nyujtásáért megbüntetik. 

Akik vallomásaikat benyujt- 
ják, azokat az adótárgyalásra 
megidézik. 

A hirdetmény végén az i- 
gazgatóság külön is felhivja a fi- 
gyelmet, hogy mindenki nyujtsa 
be adóvallomását, hogy azok a- 
lapján reális igazságos és kifizet- 
hető adóösszegeket róhassanak 
ki s ennek az érdekében szüksé- 
ges, hogy mindenki összes szük- 
séges adatait és körülményeit tárja 
fel. A hirdetmény, amely hangjá- 
val uj a hunyadmegyei életben, 

CoMvogscA Rg. 
Domnii actionari ai Uzinei Electrice Societate se Acfiuni in Petroseni sunt rugafi 

ín conformitate cu statutele, a se intruni in a 

XXVIII. ddunare Generalá Ordinara 
in ziua de 2 Februarle 1935 orele 4 d. m. iar dacá ín ziua Mxatá nu se intruneste 
numerul cerut in zzva de 9 Februarie a. c. 4 orele d. m. in biroul Uzinel Electrice 

din Petroseni. 
GREDINEA EE Zé: 

3. Raportul C 

anului 1934 si prezentarea Bilantului. 
2. Repartizarea benelficiului si descarcarea Consiliului de Administratie si Cen- 

zorilor de gestiunea anului 1934. 
3. Alegerea Consiliului de Administratie si cenzorílor. 
4. Eventuale propuneri. 

iliului de Administratie si al Cenzorilor asupra operatiunilor 

Consiliul de Administrafie. 
N. B. Acfiunile se vor depunc la casieria bancii ,Cassa de Pástrare S. A." din Petroseni cu orc inainte de adunareca 

generalá. 

ACTIV CT. BILANT inchelat la 31 Decemvrie 1934 PASIV 

Uzina si refeaua din Petroseni 1.170.127- Capital social 2.000.000— 
Uzina si rejeaua din Vulcan 473.121- Fond de rezerva 535.000- 
Unelte si scule 00.398- Fond de penzie functionarilor 305.675- 
assa 83.629- Dividende neridicatá 33.491- 

Márfuri 485.899- Impozit pentru luminat 10.866- 
Efecte publice 61.688.— Creditori 1.162.800— 
Debitori 1.830.682- Beneficiul net 158.312- 

4.206.144- 4.206.144- 

Petroseni la 31 Decemvrie 1924 Consiliul de administrarie 
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törvényes lépéseket 

é hatást váltott ki az adózkó 
körében. Hinni akarjuk, hogy va- 

lóban legalább most, ugy, ahogy 
a hirdetmény igéri, a jog, az igaz- 
ság és realitás alapján lesznek az 

adók kivetve, ugy, hogy azokat 
az adózók meg is fizethessék. 
Ebből a szempontból nem hely- 
telen, ha hivatkozunk arra, hogy 
más erdélyi és regáti vármegyé- 
hez viszonyítva Hunyadmegye 
mindig tuimagas adót fizetett s a 
a hátralékok ebből az irreális a- 
dőkivetésből származnak. 

Sterian A. Fráncu pénzügy- 

igazgatóra s a kivető bizottságra 
igazán lelkiismeretes munka vár. 
Egy egész megye összes nagy 

sérelmeit orvosolhatják, ha olyan 
adókat vetnek ki, amiket az adó- 
alanyok meg is tudnak fizetni. 
Mivel a kezdeményezés Francu 
pénzügyigazgatótól indult ki re- 
mélhetjük, hogy igy is lesz. E 
reménység nyilvánitásával egész 
Hunyadmegye közóhaját nyilvá- 

nitottuk. 

ü Napló hirel 
— Megnyilt a város fe- 

lett a ródlipálya. A Petroseni 
káfváma nevü hegyen a keávező 

tkezése által 

megnyilt a ródlipálya. Reédlizás 
dija felnőtteknek 4, gyermekek- 
nek 2 Lei. Ugyancsak itt hivjuk 
fel a siclők figyelmét, hogy a 
Vadásztársaság auseli uj men- 
házáná! több mint egy kilométer 

hosszu kitünö pálya áll az érde- 
keltek rendelkezésére és az oda 
kírándulok igen kelfemezen tolt- 

hetik szabadnapjaikat. 

Kérelem igentisztelt elő- 
fizetőinkhez. 

— Tisztelettel felkérjük igen 
tisztelt előlizetéinket, hogy az 

előfizetési dijagat szívekedjenek 
megfizetni. Nem kell f 

Nemzetközi vásár lesz a tavasszal is 
Budapesten 

A Budapesi Nemzetközi Vá- 
sár 1935 ben érkezik el 30 éves 
fennállásához. A vásár a lipcsei 
és párisi vásárok mellett tehát 
egyike Európa legrégibb áru- 

mintavásárainak. 
A Budapesti Nemzetközi Vá- 

gárt a budapesti kereskedelmi és 
iparkamara rendezi. Időpontia 

1935 ben május 3-13. 
Budapesti Nemzetközi Vá- 

gárt 100.000 négyzetméternyi te- 
rületen rendezik. A vásár egye- 
dülálló az összes vásárok között 
atekintetben, hogy területének két 
harmada minden évben ujraépül 
és csak egyharmada fekszik stabil 

épületekben. 
Ujszerü 

Budapesti 
nak, hogy az 

kezdeményezése a 
Nemzetközi Vásár- 

1935 évi vásárt 

magyaros stílusban épitik fel. A 
stilusra a 

nagelyent 
követendő épitkezési 
vá sár pályázatot ki, 
150 kiváló ma 
részt és töreks 
megteremtsek a 
nek egy olyan kül ges stilusát 
amely a vásárt idegen "Morgalmi 
szempontból is nagyszabásu lát- 

ványos érdekességgé teszi. 

Tekintettel arra, hogy 
Budapesti Nemzetközi Vaásár az 
szesk évi idegeniorgalomnak közel 

számos olyan cikket 

egyharmadát bonyolitja lé, a vá- 
sárirodában belül külön utazási 
osztály létesült, amelynek célja a 
vásár idegenforgalmának terv- 
szerü előkészitésén kivül az ösz- 
szes ezzel kapcsolatos felvilágosi- 
tások és utbaigazitások megadása. 

A Budapesti Nemzetközi Vá- 

sáron a kültöld minden évben 
részt szokott venni, mert az 
igényes magyar fógyasztópiac 

importál, 

y — dacára a magyar ipar 
a fejlettségének — az of- 

mem vagy nem a 
seükséplatei kielégitően készül. 
Ezenkivul a szomszédos államok- 
ból és a közel keletről erősen lá- 
togatott Budapesti Nemzetközi 
Vásár a külfoldi államoknak ujabb 
gazdasági kapcsolatok léte itésére 
nyujt igen komoly lehetőséget. 

Az 1935 évi 
Nemzetközi Vásár legnagyobb 
szabást csoportiamak igérkezn 1ek 

vas és gépipari 
csoport, : impozáns villa- 
mossági propagandává fog ki- 
szélesülni és a textilipari csoport 
amely a selyemgubótól éz nyers- 
gyapjutól a legfinomabb selymekig 
és szövetekig fogja a textilipar 
teljesitőképességét reprezentalni. 

amel 

Budapesti 

DEN Ház 
EGYEN At 

, 

zletáthelyezés. Tisz- 
telettel van szerencsém érteelteni 
a mélyentisztelt közönséget, hogy 
könyv, hirlap és dohányárudámat 
január 15-től a Risca féle gyógy- 
szertár mellé helyeztem át. 

Tisztelettel : 
Szabó István, 
Petroseni. 

— Ne fogadjon el mást, 
csak valódi ,„DIANA" sősbor- 

szeszt, 

- Köszönetnyivánitás. 
Ezuton mondunk háflás köszöne- 
tet miadazoknak, akik szeretett, 
jó férjem, illetve apánk Eder Ottó 
temetésén résztvettek, Külön kö- 
szönetet mondunk az Ipartastület 
tagjainak, akik a temetésen teg- 
tületileg jelentek meg. A gyászo- 

ló Éder család. 

Fizessük meg az 

adónkat! 
A Petroseni Vátrosháza ez- 

éri az adótizető váro- 

si lakosságot, hogy az ecsedékes 
aásierat zessé meg, mivel en- 

be venni. Bzre a a kötel ezettségte 
egyébként dobszó utján hívta fel 
a város az adózók figyelmét és 
ennek teljesítése állampolgéri kö- 

telesség is. 

nunk, hogy a lap előállltása 
milyen nehézségekbe űtközik az 
ecsetben, ha előhzetőink nem fi- 
zetik meg előfizetési díjaikat. 
Különösen felkérjük azokat, akik 
előfizetési dijaikkai hátrálékba 
vannak, hogy sztveskedjenek 
megfizetni tartozásaikat, mert 
ennek elmulasztása csetén kény- 
telenek leszünk a lap további 
küldését beszöntetni. Azokat az 
előfizetőinket, akik jelen felszóli- 
tásunknak sem tesznek eleget, 
kenytelenek leszünk lapunk ha- 

sábjain felszólítani előfizetési dí- 
jaik megfizetésére s egyben pe- 
dig az előfizetések behajtására a 

megtenni. 

Hisszük azonban, hogy erre nem 
fog sor kerülni, mivel ök maguk 

is belátják, hogy az előfizetése- 
ket kötelességük megfizetni. Vár- 
ok tehát szíves jóakaratukat. 

Tisztelettei a 
Zsifvolgyi Napló 
kizdóhívatala. 

Ondolálási és mamnikürö- 
zési tanfolyam 

Tisztelettel van szerencsém 
értesiteni az érdekelteket, hogy 
februar elsejétől ondolálási és 
manikürözési tanfolyamot nyitok, 
melyre jelentkezéseket elfogadok 
naponkint az üzletemben. Ugyan- 
itt egy jó házból való fiu és egy 
leány fodrásztanulónak felvétetik. 

Tisztelettel : 

Bodrog János 
borbély és fodrászmester 

Petroseni. 

—– Muankásmozgó müsora. 
Január 25-27 én: Max Bayer box 
világbajnok elző Mimszereplésével 
„,Erős férfi gyenge nő" Rajta 

kivül Mirna Loy, valamint az 
exvilágbajnokok közül : Primo de 
Carnere és Jack Dempsely. Janu- 
ár 29 és 30 án: ,Ne félj a 
szerelemtől" cimmel hatalmas 
operettsláger, melynek főszerep- 
1ő1: Lianc Haid, Ralph Roberts 
és Theo Singen. Ezenkivől pót- 

műsor. 

- A Petroseni postahi- 

vata ezuton is értesíti a közön- 
séget, hogy a város területén el- 
helyezett postagyüjtőszekrények- 
ből a levélgyüjtők mindennap, 
este 8 órakor szedik ki a levele- 
et mig a posta előtt levő Ie- 

élszekrényből este fél 30 órakor 
és az állomáson levő levélszek- 
rényből 30 órakor, tehát közvet- 

Ienül vonatindulás előtt. Ugyan- 
csak közli a postahivatal, hogy 
a postán érkező csomagokat 
hazaszálktják és a hazaszálíitás 

díja a közetkező: 5 kgr. ig 
Let, j0 ker. ig 10, I5 kgr 5 
mig 20 kgr ig 20 Lei a haza- 
szállítás áija. 

Kitünő italok. Figyelmes kiszolgálás. 

BUCURESTIÉTTEREM KÁVÉHÁZ 
PETROSENI 

Kitünő konyha. Havi abonama, étlap szerint. Esténként zene. 

Megjelent és kapható 

Molnár Sándor 

uj verseskönyve 

imme mely megrendelhelő 
lapunk kiadókivatala uti 
- 

Égők figyelmékbel 

Mielőtt épitkezéshez kezdene, vagy 

bármilyen épitkezési szakbavágó 
munkát, áttalakitási vagy javitási 
munká szándékozik késziteni, ne 
mulassza el forduljon bizalommal 
épitészeti irodámhoz. 

Készitek szakszerűü épitke- 
zési terveket, Költségvetést, ugy- 
szintén elválallalom az épitkezés 
terén előforduló szakmunkák le- 
vezetését és kivitelét, a legiutá- 
nyosabb árakéit, legmeszebb- 
menő garancia mellett. 

Költségvetéssel, és szak- 
szerü felvilágositással dijmentesen 
szolgál 

gorsy jásros 
képesitett kömüvesmeter 

épitészeti irodája 

eirosasni 
Sir. A. Pan G4 arám 

eseménye, 

A Városi mozgó müűsora: 
P tek, szombat és vasárnap a soha elnem 
eledhető, a néma filmgyártás korszakalkotó A két árva 

Ezen filmet a Párisi Pathé gyár cészitet 

beszélő Hlmnek, a Comedia de Art 
szeivel. Ne mulassza el egnéri 

Legujabb lokadó 
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Olcsó és kényelmes pausálkurák 
S gyógyhét Budapesten jegyiüzettel a 

Szent Gellért gyógyfürdőben, Szent Lukács gyógyfürdőben, margitszigeti gyógyfürdőben és szanatóriumban, i szanatóriumban. 
A jegyfüzet az alábbi szolgáltatmányokat tartalmazza : utólagosan beszerezhető vizum, 508/, os kedvezmény a magyar va- sutakon oda és vissza, három hétig tarto szállodai ellatás, egyágyas 
szoba központi fütéssel és 
szükség szerint diétás étkez 
gyégytényezők használa 

zés, a 
folyó melegvizzel, naponta háromszori, 

szükséges összes gyógyiürdők és 
orvosi felügyelet, adók, gyégydi, az 

összes borravalók, egy teljesen dijmentes és egy kedvezményes autó- korjárat Budapest látványosságainak megtekintésére. 
A huszonegy napra szóló jegyfüzet ára 
szére a jegyfüzet 15 százalékkai olcsóbb 

390 pengő. Kisérő ré- 

A 3 Gyógyhét Budapesten jegyiüzet kiadó- 
hivatalunk utján szerezhető be. 

SKI ÉS SPORT CIPÓK 

legjobb anyagból, mérték 
szerint a leggyorsabban, 

legtartósabb kivitelben 

s A SJDVrSs 

CIPÉSZNÉL készülnek. 

Petroseni, (Marek ház) 

Tolnai Világlapja Szinházi Élet 
Délibáb, és az Ünnep legujabb 
számai kaphatók: Szabó István 
könyvkereskedésében, Petreseni. 

—– Lakodalmi és alkalmi 
csokrok, a legolcsobb árban, 
rendelésre azonnal készülnek, Be- 

nedeknőé, virágüzletáben. 
— A budapesti fürdőku- 

rák különleges előnyel. Buda- 
pest a világ legnagyobb fürdővá- 
rosa, mely tökéletesen ég harmo- 
nikusan egyesiti a fürdőhelyek ü- 
ditő légkörét avilágvárosban élés 
minden előnyével. A világ semmi- 
féle gyógyfürdőjében sem áll olyan 
orvosi kar, olyan orvosi intéz- 
mények és olyan gyógyitó beren- 
dezés a betegek szolgálatára, mint 
éppen Budapesten. Világhirü 
szakorvosok konzultálása, az eset- 
leg szükségessé váló különleges 
orvosi vizsgálatok vagy gyógyke- 
zelések végzése, ami vidéki fürdő 
helyen gyakran megoldhatatlan, 
itt akadályokba nem uütközik. 
Nagy előnye az is, hogy Buda- 
pest fürdőszezonja folytonos e- 
gész éven át tartó. A beteg tehát 
akkor végezheti a fürdőkurát, ami- 
kor betegsége megkivánja. Vagy 
amikor körülményei megengedik 

és nem keli esetleg hónapokig 
várakoznia, mig az u. n. fürdő- 

idény megkezdődik. Budapesten 
is nyáron van a főidény akkor a 
legélénkebb a fürdőélet, de ké- 
nyelmesen és eredménnyel lehet 
kurázni az év minden részében, 

aAkár tél közepén is. Az ivőkurák 

legajánlatosabbb ideje a tavasz. 
A fürdőkurát ismertető mai hit- 
detésünkre olvasóink figyelmét 
felhivjuk. 

A Legujabb villamos 

gjíra Keo, fény- 

szárá 

készülékkel ESTE és BO- 
RUS időben teljes napfény- 
világitásu muűvészies fel- 

vétetek készülnek 

Ffeold Jegmorits 
műfermmákbon 

Petroseni Str. Reg. Ferd. 37. 

– Mészáros és hentes 
tanulónak, két jó házból való 
inteligens fiut azonnal felvesz, 
Jiul mészárszék, Petroseni. 

—– A Joanovlcs féle ház- 
ban a Szabó István féle üzlet- 
helyiség 1935 év Január hó 15- 
től kiadó. 

— Stephan Zweig-Marie 
Antolnette propaganda khia- 
dásban. Marie Ántoinette élete a 
legjobb példa, milyen rettenetes 
kegyetlenséggel szemeli ki a sors 
az ő áldozatait. A tragikus végü 
királynő összesen 38 eszténdőt 
élt, de életének első 30 esztendeje 
igazán simán telik le. Az utolsó 
8 év alatt a történelem példátlan 
találékonysággal a leghatalmasabb 
erők megfeszítésével epitette fel 
Marie Antoinlette drámáját, miután 
ördögi rávaszsággal kényezteti a 
sors Marie Antocinette. Amikor 
önmagára eszmél és felismeri nagy 
benső átalakulását, ,Csak a sze- 
rencsétlenségben tudjuk meg kik 
vagyunk 18 Mondja félig gögösen, 
félig megindultan: megérzi, hogy 
életét szenvedése példaképpé tet- 
te az utókor számára. A nagyra- 
hivatottság tudatában messze tul- 
nő saját méretein és mielőtt ösz- 
szedőlne mulandé élete, sikerül a 
sors mestermüve, Marie Antoniet- 
te tragédlájához méltó nagy tör- 
ténelmi hőssé növekszik. Stefan 
Zweig hatalmas mestermüve most 
propsganda kiadáaban két kötet 
egybekötve 600 lapon diszes vá- 
szonkötésben Pantheon remek ki- 
állitásában jelent meg, és 114 Lei 
minden könyvkereskedésben, vagy 
Lepagenál Ciuj Kolozsvár. Kérje 
a Pantheon uj szenzációk jegy- 
zékét. 

Felelősszerkesztőés kiadó : MOLNÁR SÁNDOR. 

svábhegyi 

Ingyenes és 

r Uzina Élecirieca S.P.a. 
: FEFTÖSENI Anysasgzakfára: 
tart mindennemü magas és alacsony feszültségüű szerelési 
anyagokat. – Csillárok izzólámpák és fözőkészülékek. 

a legjutányosabb áron, 
valamint Standard, Philips és Nóra Rádiókban, és 
rádióalkatrészekben nagy raktára minden igény kielégit. A Rádió osztaly Petroseni Bul. Regele 

Ferdinand, Marek házban van. 

108g 

nsaági 

kj931 

va 

i alap 

végén 

a DUNA bécsi és a MAGDEBURGI 
1 valamint a Chrissoveloni Bankkal. 
,élet, jég, állat, betörés, balcset, ekvtosr 

g t . 

omuii - GAZDÁK, 
Részvénytársaság 
8.000.000 — Lelen felül 
57.774.880 Lei. 

Elvállai a fegszebb Kkivítelben 
mindenfele festő és mázoló mun- 
kát, a legolcsóbb napiárban. - 
Móűvészi Kivitelü minták a 
legszebb színekben. Festékkeres- 
kedésében az összes e szakmá- 
bavágo cikkek állandó 

raktára 
nagy 

PEOSEN 
Rum, likör es eognaggyár. Borpincészet, sör 

és szeszes italok nag tá 

egolcsóbb 
díjtételek mellett 
ó mellett rendkívüli előnyös 

egész zsilvölgyében. at az 

etroseni. Joanovits ház. 

festő 
és mázoló 
PETROSENI 
Sír. Regele 
Ferdinand. 

Vásároljon Az Er E O R vilanyégős 
LEGOLCSÓBBAN; 

*WEFS S üvegüzletében 
PETROSENI, Szemben a Betegsegélyzővel. 

VINTH 
Állandóan raktáron 

mészárszék és hentes üzlet. 

Fetroseni, Str, Reg. Ferd. Nemes ház. 

tart tiszta ég izletes kivitelben, mindenféle hentes 
és mészáros árucikkeket. — Társulatiak utalványra is vásárolhatmak. 

Tisztelettel: 

SINCA és TYER 

— Michael Gold - Zsidók 
ha nincs pénzük. Gold regénye, 
amely magyar nyelven Bólyay 
Zoltán remek forditásában jelent 
meg, a szó komoly értelmében 
világhirü könyv és az utóbbi évek 
egyik legkomolyabb sikere. A 
newyorki proletárnegyedben, zsi- 
dó bevándorlók élik szürke ki- 
csiny, elfogultségokkal telt éle- 
tüket, Amerikában, a szabadeag 
és korlátlan lehetőségek országá- 
ban élnek, de ugy látszik, rájuk 
és a körülöttük, velük élő olaszok, 
irek, négerek és kinaiakra a szabad- 
ságból és lehetőségekből már sem- 
mi sem jutott. Amerika nem több 
számukra, mint izzasztókamra a 

legalacsonyabb munkabérek mel- 
lett, az ucca és a magasvasu 
pokoli dübörgése, küszködés, 
kinlódás és néha néha kirándulás 
egy zöld rétre, vagy pedig: 
snapszbutik és uccalánya. Saját, 

gyermekkor emlékeit szedte össze 
Michael Gold és könyve, melyet 
letevés nélkül, egyhuzamban le- 
het csak végigolvasni, vetekedik 

Gorkij hires Gyermekéveimmel. 
A kitünő kiállitásu könyv Kosmos 

kiadásban diszes vászonkötésben 
közel 300 lapon jelent meg. Ára 
100. Lei minden könyvkereskedés- 
ben, vagy Lepagenál Cluj- Kolozs- 
vár. Kérje a Kosmos könyvek tel 
jes jegyzékét. 


